
No. 指標等 H30実績
数値目標

（R元年度）
備考

全体

1 子育てに関して不安感や負担感を持つ保護者の割合 39% 35%
ニーズ調査
調査項目

2 合計特殊出生率 1.42 1.70

3 出生数 552 730人

基本施策１　地域で子育てを支援する環境づくり

1 気軽に相談できる人、場所があると認識している割合
人：94％

場所：55％
人：96％

場所：65％
ニーズ調査
調査項目

2
希望どおりに子育て支援事業を利用できたと感じる割
合

73% 85%
ニーズ調査
調査項目

3
地域子育て支援拠点（児童センター、子育て支援セン
ター、つどいの広場）設置箇所数

8箇所
(出張つどいの

広場含む)
8箇所

4 保育所の待機児童数 0人 0人

5 認可外保育施設から認可保育所への移行施設数 2箇所 2箇所

6 事業所内保育所（特定地域型保育事業）の施設数 1箇所 2箇所

7
19時まで（以降を含む）延長保育を実施している認可
保育所数

13箇所 15箇所

8 休日保育事業の実施施設数 1箇所 2箇所

9 病児・病後児保育事業の実施施設数 2箇所 2箇所

10 一時預かりの実施施設数 17箇所 17箇所

11 放課後児童健全育成事業の実施施設数 23箇所 22箇所

12 学童保育所の待機児童数 27人 0人

13 延長保育を実施している学童保育所数 17箇所 13箇所

基本施策２　次代を担う若者を支援する環境づくり

1 若者が酒田で生活や子育てをしたいと感じる割合 25% 50%
ニーズ調査
調査項目

2
乳幼児とのふれあい体験を通して子育てに対してポジ
ティブイメージを持った割合

91% 100%

3 結婚サポーターを介して成婚した件数 3件 20件
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基本施策３　親と子の健康を守る環境づくり

1 妊娠から出産までの子育て支援に対する満足度 51% 72%
ニーズ調査
調査項目

2 妊娠届出の早期提出（満１１週以内）の割合 90.5% 90%

3 父子手帳を交付している割合 100% 95%

4 マタニティ教室への夫の参加割合 75.0% 70.0%

5
乳児家庭全戸訪問事業（こんにちは赤ちゃん事業）の
訪問実施割合

99.6% 97.5%

6
乳幼児健康診査を受けていない子どもの健康状態を把
握している割合

100% 100%

7 ３歳児健診のむし歯のない子の割合 86.0% 85%

8 不妊に悩む方への特定不妊治療費助成件数 97件 120件

基本施策４　子どもの心身の健やかな成長のための環境づくり

1 子どもの教育環境が整備されていると感じる割合 54% 68%
ニーズ調査
調査項目

2
英語であそぼう！のレッスンに対する参加児童の満足
度

92% 事業修了

3 学校施設の耐震化の割合
小学校：99.1％
中学校：100％

小学校：100％
中学校：100％

4 赤ちゃん登校日講座を受講しての児童・生徒の満足度 90% 100%

基本施策５　子どもや子育てにやさしく安全な環境づくり

1
子育て世帯にやさしい環境づくり（道路、公園、トイ
レ、駐車場等）を進めていると評価する割合

48% 68%
ニーズ調査
調査項目

2
地域における交通安全活動や防犯活動が活発であると
感じる割合

53% 72%
ニーズ調査
調査項目

基本施策６　男女が子育てしやすい就労環境づくり

1 女性が出産後も仕事を継続している割合 72% 76%
ニーズ調査
調査項目

2
仕事と生活の調和に取り組む企業の状況（山形県いき
いき子育て応援企業認定制度認定企業数）

62社 63社

3
ワーク・ライフ・バランスの出前講座と就労環境向上
セミナーの開催回数と参加者数

2回
84名

5回
100人以上

出前講座はな
し

基本施策７　特別な支援を必要とする子どもをきめ細やかに支える環境づくり

1
特別な支援を必要とする子どもや家庭に対しての支援
体制が整っていると感じる割合

38% 50%
ニーズ調査
調査項目

2 ひとり親家庭学習支援ボランティア事業の実施施設数 0箇所 1箇所


